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Kränkande särbehandling & hot och våld

Diagrammet presenterar medelvärde 1-5, där 1 är lägsta möjliga och 5 är högsta möjliga värde. Resultatet visas med en jämförelse uppåt i organisationen.
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Kränkande särbehandling, diskriminering & hot och våld
■ 5. Stämmer mycket bra ■ 4. Stämmer ganska bra ■ 3. Stämmer varken bra eller dåligt ■ 2. Stämmer ganska dåligt ■ 1. Stämmer mycket dåligt
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Kränkande särbehandling, diskriminering & hot och våld

 Medel
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Kränkande särbehandling, diskriminering & hot och våld 4,3 53,1% 31,8% 9,6% 4% 1,5%

På min arbetsplats behandlas alla likvärdigt oavsett, kön, ålder, religion, etnisk tillhörighet, 
funktionsvariation eller sexuell läggning 4,5 63,8% 27% 5,3% 2,3% 1,8%

På min arbetsplats har vi tydligt tagit ställning mot alla former av kränkande särbehandling 4,3 54,8% 28,5% 10,5% 4,8% 1,5%

Jag vet vart jag ska vända mig om jag blir utsatt för kränkande särbehandling och/eller trakasserier 4,5 65% 24,8% 6,8% 2,5% 1%

På min arbetsplats arbetar vi förebyggande för att minska risker för hot och våld 4,1 38% 38,8% 15,5% 5,8% 2%

Jag vet hur jag ska agera om jag blir utsatt för hot och våld i mitt arbete 4,2 44% 40% 10% 4,8% 1,3%


